
A alvenaria de vedação é o 
método construtivo mais utilizado 
para vedar e separar ambientes 
das mais diversas construções no 
Brasil. Este método de construção 
é dividido entre alvenaria interna e 
externa. A alvenaria interna tem 
objetivo apenas de separar os 
ambientes internos, enquanto a 
externa deve apresentar 
resistência à umidade e as 
intemperes do tempo, tais como 
movimentos térmicos, resistência à 
pressão do vento e também 
possíveis infiltrações. É usado na 
estruturação convencional com 
ferro, aço, laje, pilares e vigas.

BLOCOS DE VEDAÇÃO

O bloco estrutural possui esse 
nome pois substitui vigas e pilares, 
auxiliando na sustentação e 
estrutura da obra. Geralmente 
utilizado em grandes edificações 
onde necessitam-se laudos 
específicos à construção civil.
Em relação à eficiência, este tipo 
de bloco possui um manuseio 
muito mais fácil e também 
colabora com a etapa de 
fundação. Outro ponto de ganho 
de produtividade está na etapa de 
instalação elétrica e hidráulica, que 
pode ser realizada ao mesmo 
tempo que o assentamento dos 
blocos. 

BLOCOS ESTRUTURAIS

Existem vários tipos de telhas no 
mundo, no Brasil não é diferente, 
os telhados brasileiros são 
construídos com diferentes tipos 
de telhas de cerâmica, 
COLONIAL, ROMANA, 
PORTUGUESA, AMERICANA, 
ITALIANA, PAULISTA, essas 
telhas são as mais populares no 
Brasil. Também conhecidas como 
telhas de barro, elas costumam ter 
um custo unitário baixo e podem 
ser encontradas em diversos 
formatos e modelos. Todos os 
tipos de telhas de cerâmica são 
bastante isolantes, trazendo 
conforto térmico para os mais 
variados projetos de edificações.

TELHAS CERAMICAS

Tipos de gramas mais utilizadas são: 
ESMERALDA, BERMUDAS, SÃO 
CARLOS

Oantes de decidir pela qualidade ou 
tipo de grama é importante que se 
tenha em mente não apenas o 
tamanho da área que será revestida, 
será fundamental um estudo da área 
à receber a cobertura, luz solar, 
inclinação do terreno, tipo do solo e 
até mesmo as condições climáticas 
da região. Essas informações são 
fundamentais pois no mercado há 
diversos tipos de gramas.  Será 
muito importante seguir passo à 
passo o que salientamos acima, pois 
caso o solo não resista a uma boa 
preparação, qualquer tipo de grama 
que você escolher, não importando a 
origem, sofrerão com ervas 
daninhas e terão um 
desenvolvimento pouco saudável. 

GRAMAS


